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LeistungenTeamReferenzenKarriereKontaktInstallation & BÜRO

Montag - Donnerstag
07:00 - 12:00 & 13:00 - 16:30
Freitag
07:00 - 12:00

Handel

Montag - Freitag
08:00 - 12:00 & 13:00 - 18:00
Samstag
08:00 - 12:00


















Werde jetzt Teil unseres Teams.




Wir suchen Dich.



Wir sind Elektrotechnik Steinlechner, ein Tiroler Unternehmen mit Wachstumsambitionen.
Wir bieten interessante berufliche Perspektiven in einer jungen dynamischen Unternehmensstruktur mit vielseitigen Entwicklungsmöglichkeiten und Weiterbildungsoptionen.

Bringe Dein Potential optimal zum Einsatz!







Werde jetzt Teil unseres Teams.

Unsere Philosophie


Wir als Elektrotechnik Steinlechner, sehen im Besonderen die Ausbildung von Lehrlingen zum Elektroinstallationstechniker bzw. zur Elektroinstallationstechnikerin als einen bedeutenden Schritt in eine starke Zukunft. Wir als Elektrotechnik Steinlechner, begleiten unsere Mitarbeiter bei der Karriere und Berufsbildung von der Lehre, über den Meister bis zum Projektleiter.


Wir sind ein Team

Wir sind ein Tiroler Familienunternehmen und sehen darin unsere Stärke.

Bei uns stehen die Menschen mit Ihren Bedürfnissen im Mittelpunkt. Wir sind eine Familie und nehmen diese Verantwortung an.


Wir lieben unsere Kunden
Wir nutzen moderne Technologie konsequent und ohne Kompromisse, wenn diese uns hilft unsere Kunden besser zu verstehen und mehr Freiraum für den persönlichen Kontakt zu schaffen. Im Mittelpunkt steht bei uns der Kunde mit seinen Wünschen.


Wir stehen für Leistung
Wir schaffen gemeinsam Werte. Ein nachhaltiges und starkes Unternehmen ist nur im Team zu erreichen. Wir fördern die Weiterentwicklung und Quali-fikationen unserer Mitarbeiter. Teambildung und Entwicklung sehen wir als Schlüssel zum Erfolg. Natürlich darf Spaß an der Arbeit dabei nicht fehlen.





Deine Vorteile


01
Wir hören nicht auf zu lernen
Wir fordern und fördern die fortwährende Entwicklung unserer Mitarbeiter. Die stetige Qualifikation und Weiterbildung in allen Bereichen unseres Unternehmens garantiert die persönliche und berufliche Entwicklung des Einzelnen und damit auch das positive Team-Building.


02
Wir haben Spaß an unserer Arbeit
Wir wollen die besten Ergebnisse im Sinne unserer Kunden. 

Die modernste Ausstattung, wie die neuesten Werkzeuge, schicke Arbeitsbekleidung und persönliche Kommunikationsmittel sind selbstverständlich, um dieses Ziel zu erreichen.


03
Wir sind ein tolles Team
Wir leben den Teamgeist ob bei der Planung oder auf der Baustelle. Jeder Mitarbeiter ist für den gemeinsamen Erfolg ein wichtiger Eckpfeiler. Natürlich vergessen wir dabei nicht den Spaß an unserer Arbeit. Das zeigt sich auch in unseren Team-Incentives in Tirol, Mallorca oder Dubai. Unser Team ist so stark wie jeder Einzelne.







Volders

Servicetechniker m/w
38,5 Wochenstunden

Als Teil eines regionalen Unternehmens mit Wachstumsambitionen bieten wir dir interessante berufliche Perspektiven und Weiterbildungsoptionen in einer dynamischen Unternehmensstruktur mit vielseitigen Möglichkeiten. Bringe dein Potential optimal zum Einsatz! 
Aufgaben
	mechanische und elektrische Überprüfung
	Durchführen von Wartungs- und Servicetätigkeiten
	Vorbereitung und Disposition des Materials
	Dokumentation der Tätigkeiten
	Betreuung und Schulung der Anwender vor Ort

Anforderungen
	abgeschlossene Berufsausbildung im Bereich Elektrik, Elektronik, Mechatronik o.Ä.
	Berufserfahrung und einschlägige Berufsausbildung im Bereich Elektro- und Nachrichtentechnik
	Teamfähigkeit und Einsatzbereitschaft
	Führerschein B
	sauberes Arbeiten und freundliches Auftreten für die Beratung beim Kunden
	gute Deutschkenntnisse 

Wir bieten
Je nach konkreter Qualifikation und Berufserfahrung ist ein Bruttomonatsgehalt bei 38,5h von mindestens € 3.400 vorgesehen (dieses übersteigt jedenfalls das kollektiv-vertragliche Mindestgehalt). Firmenfahrzeug + Handy auch zur privaten Nutzung möglich.


Wir informieren Dich gerne in einem persönlichen Gespräch

Bewirb Dich jetzt um diese herausfordernde und abwechslungsreiche Position.Wir freuen uns auf Deine aussagekräftige Online-Bewerbung.
Jetzt bewerben



Volders

Anlagenmonteur m/w
38,5 Wochenstunden

Als Teil eines regionalen Unternehmens mit Wachstumsambitionen bieten wir dir interessante berufliche Perspektiven und Weiterbildungsoptionen in einer dynamischen Unternehmensstruktur mit vielseitigen Möglichkeiten. Bringe dein Potential optimal zum Einsatz! 
Aufgaben
Selbstständige Installation, Inbetriebnahme, Wartung von Elektroanlagen, insbesondere: 
	mechanische und elektrische Überprüfung von Anlagen
	Inbetriebnahme von Anlageteilen
	Durchführen von Wartungs- und Servicetätigkeiten
	Vorbereitung und Disposition des Materials
	Dokumentation der Tätigkeiten
	Betreuung und Schulung der Anwender vor Ort (Dienstort: Region Tirol)

Anforderungen
	abgeschlossene Berufsausbildung im Bereich Elektrik, Elektronik, Mechatronik o.Ä.
	Berufserfahrung und einschlägige Berufsausbildung im Bereich Elektro- und Nachrichtentechnik
	Teamfähigkeit und Einsatzbereitschaft
	Führerschein B sowie Reisebereitschaft (Tirol/Vorarlberg)
	engagiert, belastbar, teamorientiert
	Deutsch oder Englischkenntnisse, weitere Fremdsprachen von Vorteil

Wir bieten
Je nach konkreter Qualifikation und Berufserfahrung ist ein Bruttomonatsgehalt bei 38,5h von mindestens € 2.800 vorgesehen (dieses übersteigt jedenfalls das kollektiv-vertragliche Mindestgehalt). Firmenfahrzeug + Handy auch zur privaten Nutzung möglich.



Wir informieren Dich gerne in einem persönlichen Gespräch

Bewirb Dich jetzt um diese herausfordernde und abwechslungsreiche Position.Wir freuen uns auf Deine aussagekräftige Online-Bewerbung.
Jetzt bewerben



Volders

Lehre im Verkauf m/w
38,5 Wochenstunden

Als Teil eines regionalen Unternehmens mit Wachstumsambitionen bieten wir dir interessante berufliche Perspektiven und Weiterbildungsoptionen in einer dynamischen Unternehmensstruktur mit vielseitigen Möglichkeiten. Bringe dein Potential optimal zum Einsatz! 
Aufgaben
	Produkte aufstellen, testen, einstellen und aktualisieren
	Management der Verkaufsflächen
	Mitarbeit bei Fakturierung und Disposition
	Allgemeine Bürotätigkeiten wie Post, Telefon, Ablage etc.

Anforderungen
	Interesse an Smart TV, Soundsysteme, Multimedia
	Gutes Auftreten und ein gepflegtes Erscheinungsbild
	Freude am Arbeiten im Team
	Deutsch in Wort und Schrift
	Selber anpacken können und wollen

Wir bieten
Selbstverständlich erwartet dich eine auf dem anzuwendenden Kollektivvertrag basierende Lehrlingsentschädigung (1. Lehrjahr ab € 750,-- im Monat) 
Hast du Interesse? Wenn ja, dann starte los! Du hast bei uns auch die Möglichkeit die Lehre mit Matura zu machen.


Wir informieren Dich gerne in einem persönlichen Gespräch

Bewirb Dich jetzt um diese herausfordernde und abwechslungsreiche Position.Wir freuen uns auf Deine aussagekräftige Online-Bewerbung.
Jetzt bewerben



Volders

Elektromonteur m/w
38,5 Wochenstunden

Als Teil eines regionalen Unternehmens mit Wachstumsambitionen bieten wir dir interessante berufliche Perspektiven und Weiterbildungsoptionen in einer dynamischen Unternehmensstruktur mit vielseitigen Möglichkeiten. Bringe dein Potential optimal zum Einsatz! 
Aufgaben
Selbstständige Installation, Inbetriebnahme, Wartung von Elektroanlagen, insbesondere: 
	Montage-, Wartungs- und Installationsarbeiten
	Durchführung allgemeiner elektrotechnischer Arbeiten auf Baustellen
	Errichtung von Beleuchtungs-, Erdungs-, Kommunikations-, Nieder- und Mittelspannungsanlagen
	Vorbereitung und Disposition des Materials
	Dokumentation der Tätigkeiten
	Erstellen und prüfen von Aufmaßen

Anforderungen
	abgeschlossene Berufsausbildung im Bereich Elektrik, Elektronik, Mechatronik o.Ä.
	Berufserfahrung und einschlägige Berufsausbildung im Bereich Elektro- und Nachrichtentechnik
	Teamfähigkeit und Einsatzbereitschaft
	Führerschein B sowie Reisebereitschaft (Tirol/Vorarlberg)
	engagiert, belastbar, teamorientiert
	Deutsch oder Englischkenntnisse, weitere Fremdsprachen von Vorteil

Wir bieten
Je nach konkreter Qualifikation und Berufserfahrung ist ein Bruttomonatsgehalt bei 38,5h von mindestens € 2.800 vorgesehen (dieses übersteigt jedenfalls das kollektiv-vertragliche Mindestgehalt). Firmenfahrzeug + Handy auch zur privaten Nutzung möglich.


Wir informieren Dich gerne in einem persönlichen Gespräch

Bewirb Dich jetzt um diese herausfordernde und abwechslungsreiche Position.Wir freuen uns auf Deine aussagekräftige Online-Bewerbung.
Jetzt bewerben







Elektrotechnik Steinlechner
Jagerbichl 30
A-6111 Volders

T: +43 5224 52051
office@elektro-steinlechner.at

    


    


    
        
            
            
        
        
    



Installation & BÜRO

Montag - Donnerstag
07:00 - 12:00 & 13:00 - 16:30
Freitag
07:00 - 12:00
Handel

Montag - Freitag
08:00 - 12:00 & 13:00 - 18:00
Samstag
08:00 - 12:00
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